



శంషాబాద్ రూరల్: శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో చిరుత సంచారం కలకలం రేపింది. విమానాశ్రయం ప్రసారీ లోపలి భాగంలో ఆదివారం తెల్లవారుజామున చిరుత కడలికలు సీసీ కెమెరాలో రికార్డు అయ్యాయి. అప్రమత్తమైన ఎయిర్పోర్టు, అటవీ శాఖ అధికారులు చిరుత కోసం గాలింపు చేపట్టారు. చుట్టు పక్కల గ్రామాల ప్రజలతో పాటు ఎయిర్పోర్టు సిబ్బంది జాగ్రత్తగా ఉండాలని అరికణపి పోలీసులు సూచించారు. చిరుతను పట్టుకునేందుకు రెండు బోన్స్ను ఏర్పాటు చేశారు.

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడల్

I హైదరాబాద్, సోమవారం 29 ఏప్రిల్ 2024 HYDERABAD

బాలుడిపై వీధి కుక్కల దాడి

ముసారాంబాగ్లో ఘటన

మలకేపేట, ఏప్రిల్ 28: ముసారాంబాగ్లో వీధి కుక్కలు స్వర్ణ విహారం చేశాయి. ఓ బాలుడిని తీవ్రంగా గాయపరిచాయి. లక్ష్మీనగర్లోని శ్రీనిధి నిలయం అపార్ట్మెంట్ వాచ్మెన్ గా పనిచేస్తున్న సాయికుమార్, అత్యుద్ధం కుమారుడు ఉజ్వల్కుమార్ గేట్ ముందు నిలబడి ఉండగా, ఒక్కసారిగా వచ్చిన కుక్కల గుంపు దాడి చేశాయి. బాలుడి అరపులు విన్న కుటుంబసభ్యులు, అపార్ట్మెంట్ వాసులు వెంటనే వచ్చి కుక్కలను తరిమివేశారు. ఉజ్వల్ తల ముఖానికి, చేతులపై తీవ్ర గాయాలు కావడంతో కుటుంబ సభ్యులు దవాఖానలో చేర్చి చికిత్స చేయిస్తున్నారు.



ముమ్మరంగా.. ఓటరు స్టేబుల్ పంపిణీ



సిటీబ్యూరో/మేడల్, ఏప్రిల్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓటింగ్ శాతం పెంచేందుకు ఎన్నికల విభాగం అధికారులు విస్తృతంగా అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టడంతో పాటు ముందస్తుగా ఓటరు స్టేబుల్ పంపిణీ చేపట్టారు. స్టేబుల్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఓటింగ్ శాతం పెంచాలనే లక్ష్యంతో ఇంటింటికి వెళ్లి పెద్ద ఎత్తున విస్తారంగా ఓటు హక్కుపై అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారు. మరోవైపు ఓటరు స్టేబుల్ పంపిణీ చేసి, ఓటు హక్కు వినియోగంపై అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ చరిధిలో 45 లక్షలకు పైగా ఓటరు స్టేబుల్ పంపిణీ చేయడమే లక్ష్యంగా బీఎల్ఎల్, పాపయ్య సంఘాల మహిళలు, యూసీడీ విభాగం అధ్యక్షులతో కార్యక్రమాన్ని వేగవంతం చేశామని అధికారులు తెలిపారు. కాగా, భారీ సంఖ్యలో ఓటర్లు ఉన్న మల్కాజ్గిరి లోక సభ పరిధిలోనూ ఓటరు స్టేబుల్ పంపిణీ వేగవంతంగా కొనసాగుతున్నది.

కారును గుర్తుంచుకో..

మార్కెటింగ్ వాక్స్ తో ఎమ్మెల్యే సహజా ఇంద్రారెడ్డి

హామీల అమల్లో కాంగ్రెస్ విఫలం

ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

బన్సెల్లో, ఏప్రిల్ 28 : ఆరు గ్యాంగ్ లీడర్లు.. అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ హామీల అమల్లో విఫలమైంది. ఇంటింటికి వెళ్లి.. ప్రభుత్వ వైఖ్యలను ప్రజలకు వివరించాలని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ దిశానిర్దేశం చేశారు. సికింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మావతి గౌడకు మద్దతుగా ఆదివారం మార్కెట్ వైట్లోని తన నివాసంలో సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం ముఖ్య నాయకులతో డివిజన్ వారీగా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం ఎన్నికల ఇన్చార్జి వెంకటరెడ్డిని పరచయం చేశారు. అంతరం తలసాని మాట్లాడుతూ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మావతి ఎక్కడికి వెళ్లినా.. ప్రజలు నిరాశనం పడుతున్నారని, ఆయనకు రోజురోజుకూ ప్రజాదరణ పెరుగుతున్నదన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటికి వెళ్లి.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో సనత్ నగర్ నియోజకవర్గంలో కోట్లాది రూపాయలతో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల గురించి వివరించాలని సూచించారు. లోకసభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని, పద్మావతి గౌడ విజయం కోసం నాయకులు, కార్యకర్తలు సమష్టిగా కృషి చేయాలని కోరారు. ఎంపీగా, కేంద్ర మంత్రిగా ఉండి కూడా ప్రజలకు దూరంగా ఉన్న కిన్నెరెడ్డికి ఓటు తప్పదన్నారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు దండాశాస్త్రి చౌదరి, బి.కీరణ్ కుమార్ గౌడ, బాలారెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ, కి. లక్ష్మణం, శ్రీమతి, హరికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బడంకేపేట, ఏప్రిల్ 28: సాగు కేసీఆర్ ను గుర్తు పెట్టుకొని.. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి చెప్పే పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే సహజా ఇంద్రారెడ్డి వాక్యాన్ని విజ్ఞప్తి చేశారు. మీరేపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని చందం చెరువు కట్టపై ఆదివారం ఎమ్మెల్యే సహజా ఇంద్రారెడ్డి మార్కెటింగ్ వాక్స్ ను ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ప్రజా సంక్షేమానికి కట్టుబడి పనిచేసే బీఆర్ఎస్ ను అన్నారు. హామీల అమల్లో కాంగ్రెస్ సర్కారు విఫలమైందన్నారు. ఓట్లు అడిగేందుకు వచ్చే ఆ పార్టీ నేతలను నిలబడి యాలన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక

బీఆర్ఎస్ చరిత్రను చెరిపేయలేరు

మలకేపేట: సంక్షేమ పథకాల అమల్లో బీఆర్ఎస్ చరిత్రను చెరిపేయలేరు, దానిని ఎవరూ చెరిపేయలేరు. హైదరాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం ముసారాంబాగ్ లోని రజక సంఘ భవనంలో నిర్వహించిన మలకేపేట నియోజకవర్గ నాయకుల సమావేశానికి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కలిసి కట్టుకుని పనిచేసే హైదరాబాద్ ఎంపీ

స్థానం బీఆర్ఎస్ దేసినప్పుడు, దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు నిర్మించి ఇచ్చిన ఘనత కేసీఆర్ సర్కారుదేన్నారు. అన్నివర్గాల ప్రజలకు అక్కసు చేర్చుకొని.. కాపుకొన్న సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసే పార్టీ బీఆర్ఎస్ అని చెప్పారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మలకేపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తీగల ఆజిత్ రెడ్డి, ఎన్నికల ఇన్చార్జి ఆజం అలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న హైదరాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే తలసాని

కరెంటు పోతున్నది.. పంటలు ఎండుతున్నయే

సమస్యలు పరిష్కరించాలంటూ.. సీఎం రేవంత్ కు పాస్టాకార్డులు పంపిన రైతులు

మేడల్, ఏప్రిల్ 28 : సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ రైతులు మూడుచింతపల్లి మండలం కొల్లూరులో ఆదివారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి పాస్టాకార్డులు పంపారు. ఈ సందర్భంగా డీసీఎంఎస్ వైన చైర్మన్ మధుకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన కొద్ది కాలంలోనే రైతులను సమస్యలు మట్టిమట్టాల్పాయి. మాజీ మాజీ కరెంటు పోతున్నది, బోర్డు కాలిపోతున్నాయి, పంటలు ఎండిపోతున్నాయని, రైతులందరూ రావడం లేదన్నారు. పరిస్థితి ఇలాగే ఉంటే గత సమస్యలు పునరావృతమవుతున్నాయి. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కరెంటు సమస్య తలెత్తలేదని, బోర్డు కాలిపోయి, పంటలు ఎండిపోయిన దాఖలాలు లేవన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందించి, సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మల్లె గౌడ్, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు గౌస్ పాప, మీసినపెట్టె రైతు బిక్షకు, రైతులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, దయాకర్, అనిల్ రెడ్డి, సంతోష్ రెడ్డి, ఆంజనేయులు, గోపాల్, బాపూస్, ఎమ్మెల్యే రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి పాస్టాకార్డులు పంపుతున్న రైతులు

3 చోట్ల.. ఇంటర్-చేంజ్ స్టేషన్లు

బిష్టి తీసి.. హారతులిచ్చి

పజ్జన్న పాదయాత్రకు బ్రహ్మరథం

సీఫోర్స్ లో వర్క్ షాప్

తుప్పవడుతున్న ఆర్టీసీ బస్సులు

బసవవసతి పక్కన ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో ఉంచిన ఆర్టీసీ బస్సులివీ.. ఎండకు ఎండకూ.. వానకు తడుస్తూ.. ఇలా తుప్పవడిపోతున్నాయి.

ముందు కారిడార్ లో మెట్రో ఎయిర్పోర్టు అనుసంధానం

అనువైన స్థలాల కోసం క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన

ట్రాఫిక్ రద్దీ ఉన్నది. దానికే పరిష్కారంగా ఎలాంటి ఏర్పాట్లు చేయాలన్నదానిపై ఇప్పటికే హైదరాబాద్ మెట్రో అధికారులు సర్వే చేపట్టారు. ఈ అంశాలను పరిగణించి తీసుకున్న మెట్రో ఎంపీ ఎన్టీఆర్ నిర్దేశించినట్లుగా ఇన్ఫర్మేషన్ లోడ్ చేయాలని మెట్రో రింగ్ రోడ్డు మార్గంలో నాగోల్ నుంచి వాండ్రాయెన్ గుట్ట వరకు 14 కి.మీ నడుమ కంటూ వెళ్లి.. మెట్రో స్టేషన్లకు అనువైన ప్రాంతాలను గుర్తించారు. ఇందులో భాగంగానే మొదటి దశలో మెట్రో ప్రాజెక్టులో భాగంగా నిర్మించిన మూడు కారిడార్ మియూర్-ఎల్ఎన్ గేట్ (కారిడార్-1), జేపీఎస్-ఎల్ఎస్ మూ-వాండ్రాయెన్ గుట్ట (కారిడార్-2), నాగోల్-రామదర్శం (కారిడార్-3) మెట్రో